
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Προς τους Υπουργούς       

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 Εσωτερικών 

Υγείας 

Θέμα: Για την άμεση μετεγκατάσταση του ΕΝΕΕΓΥΛ Ιλίου 

Η Βουλεύτρια Β2 Δυτικής Αθήνας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ρένα Δούρου καταθέτει προς τους αρμόδιους 
Υπουργούς, τo συνημμένο ψήφισμα της Ομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Περιφέρειας 
Αττικής, το οποίο εγκρίθηκε από τη Γενική της Συνέλευση και αφορά στην ανάγκη άμεσης 
μετεγκατάστασης του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου – Λυκείου (ΕΝΕΕΓΥΛ) Ιλίου. 

“Η Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Αττικής απευθύνει προς τον Δήμαρχο Αγίων Αναργύρων–
Καματερού, Δευτεροβάθμια Γ’ Αθήνας και υπουργείο παιδείας τα εξής αιτήματα: 

1. Να δεσμευτεί Δήμος Αγίων Αναργύρων-Καματερού δημόσια και έμπρακτα ότι θα προχωρήσει 
άμεσα σε διερευνητικό ερώτημα προς τις τεχνικές υπηρεσίες του υπουργείου Παιδείας ώστε 
να εξετάσει την καταλληλότητα και την ασφάλεια του κτιρίου του πρώην ΚΕΚ Αγιων 
Αναργύρων και σε περίπτωση θετικής γνωμάτευσης να παραχωρήσει ο Δήμος Αγίων 
Αναργύρων το συγκεκριμένο κτίριο.  

2. Να εξασφαλιστεί η αναγκαία χρηματοδότηση από το Υπουργείο Παιδείας και την Περιφέρεια 
Αττικής, εφόσον το κτίριο πληροί τις απαιτούμενες τεχνικές και παιδαγωγικές προδιαγραφές”. 

“Η ανάγκη μετεγκατάστασης του ΕΝΕΕΓΥΛ Ιλίου δεν είναι ζήτημα επιλογής ή διαχείρισης· είναι 
ζήτημα ισότητας, αξιοπρέπειας και συνταγματικά κατοχυρωμένου δικαιώματος στην δημόσια και 
δωρεάν εκπαίδευση. Την ίδια στιγμή, στον Δήμο Αγίων Αναργύρων–Καματερού υπάρχει διαθέσιμο 
δημόσιο κτίριο (πρώην ΚΕΚ Αγίων Αναργύρων), το οποίο παραμένει αναξιοποίητο. Υπενθυμίζεται ότι 
τα κενά δημόσια κτίρια δεν αποτελούν ιδιοκτησία κανενός δημάρχου. Ανήκουν στην κοινωνία και 
οφείλουν να υπηρετούν πραγματικές κοινωνικές και εκπαιδευτικές ανάγκες, ιδίως όταν πρόκειται για 
μαθητές με αναπηρία”, σημειώνεται χαρακτηριστικά. 

Επισυνάπτεται το σχετικό ψήφισμα. 

Αθήνα  05/03/2026 

Η καταθέτουσα  Βουλεύτρια 

Δούρου Ειρήνη (Ρένα) 
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